

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Петрову Татьяну Вячеславовну**

Петрова Татьяна Вячеславовна, 1995 года рождения, в 2017 году окончила ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» (стоматологический факультет) по специальности «Врач стоматолог общей практики». С 2017 года по 2019 год проходила обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВО «Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова» по специальности «Стоматология хирургическая». В 2019 году поступила в аспирантуру на кафедру челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФГБОУ ВО «Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова», где выполнила диссертационное исследование на тему «Этиопатогенетические аспекты фурункула челюстно-лицевой области у военнослужащих». Диссертационная работа написана грамотным литературным языком с использованием таблиц и иллюстраций, текст оформлен в соответствии с предъявляемыми требованиями, выдержан в научном стиле, целен, логичен, последователен. Объем исследований и наблюдений достаточен для обоснования степени достоверности положений, выводов, практических рекомендаций, изложенных в работе.

Основные положения диссертационной работы доложены, обсуждены и одобрены на межкафедральном совещании кафедр челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии, общей стоматологии, оториноларингологии, офтальмологии ФГБОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ от 12 мая 2023 г. (протокол № 22). Результаты работы Петровой Т.В. внедрены в практику клиники кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФГБОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ, а материалы исследования используются в педагогическом процессе со слушателями факультетов подготовки и усовершенствования врачей при изучении вопросов воспалительных заболеваний челюстно-лицевой области и оказания помощи при фурункуле лица. Материалы диссертационной работы и ее основные результаты доложены и обсуждены на научно-практических конференциях российского и международного уровня. По теме диссертации опубликованы 10 печатных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, одна статья – в журнале, индексируемых в базах данных входящем в SCOPUS.

За время обучения Петрова Татьяна Вячеславовна показала себя ответственным, добросовестным, требовательным к себе ученым и врачом,

проявила целеустремленность и ответственность в решении поставленных задач, способность к научной самостоятельности и инициативности, показала себя в качестве грамотного клинициста и вдумчивого научного исследователя, способного к анализу полученных данных и изложению результатов работы. Корректно реагировала на замечания научного руководителя и своевременно вносила все необходимые изменения.

Диссертационная работа аспиранта Петровой Татьяны Вячеславовны выполнена на хорошем теоретическом и практическом уровне, соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного вида.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Петрову Т.В. как соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, соответствующую требованиям, предъявляемым к научным сотрудникам.

Научный руководитель:

профессор кафедры
челюстно-лицевой хирургии и хирургической
стоматологии ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская
академия имени С.М. Кирова»
доктор медицинских наук, профессор

194044, г. Санкт-Петербург, Ул. Академика Лебедева, 6
Телефон: 8 (812) 292-32-01; e-mail: vmeda-na@mil.ru

Бородулина И. И.

03 мая 2023



В диссертационный совет 21.2.016.07
 при ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова»
 Министерства здравоохранения Российской Федерации
 (Делегатская ул., д.20, стр.1, г. Москва, 127473)

СВЕДЕНИЯ о научном руководителе

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Петровой Татьяны Вячеславовны, представившей диссертацию на тему: «Этиопатогенетические аспекты фурункула челюстно-лицевой области у военнослужащих» по специальности 3.1.7. Стоматология (медицинские науки).

Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность (шифр) (наименование)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Бородулина Ирина Ивановна	доктор медицинских наук	профессор	Профессор кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФГБОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации	3.1.7. Стоматология (медицинские науки)	Автор 128 статей и тезисов, 12 патентов на изобретение	Член диссертационного совета 07.2.002.05 на базе ФГБОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова»

Согласна на обработку персональных данных:



Бородулина Ирина Ивановна

« 08 » _____ 2023 г.

Подпись заверяю



Адрес: 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, 6
 Телефон: 8 (812) 292-32-01; e-mail: ymeda-na@mil.ru